



## **ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 013/2018**

O **Município de São Pedro da Aldeia**, por intermédio do Secretário de Administração, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital do Concurso Público 01/2014, divulga a presente ERRATA. A errata e tela vem a lume baseada no princípio da autotutela administrativa (súmula 473 do STF), para **CORRIGIR O CARGO DA CANDIDATA BÁRBARA OLIVEIRA DIAS, CONVO-CADA POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL PROC. Nº 00039-17.2018.8.19.0055**

Onde se Lê:

**Categoria Funcional: 216 – PROFESSOR DOCENTE II**

ORDEM	CÓDIGO	NOME	TOTAL DE PONTOS
000522	138975	BÁRBARA OLIVEIRA DIAS	62.00

Leia-se:

**Categoria Funcional: 365 – ORIENTADOR EDUCACIONAL**

ORDEM	CÓDIGO	NOME	TOTAL DE PONTOS
000041	129667	BÁRBARA OLIVEIRA DIAS	64.00

São Pedro da Aldeia, 03 de agosto de 2018.

---

**Antônio Carlos Teixeira Barreto**  
**Secretário Municipal de Administração**